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INFORME DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS DEL 
PROGRAMA DE INGENIERÍA QUÍMICA Y AMBIENTAL REALIZADO POR LA 

CAPD DESDE EL CURSO 2013/14 AL 2024/25 

 

 

FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA 

 

Diseño del Cuestionario: CAPD Ingeniería Química y Ambiental 
Universo: Egresados del PD cursos 2013 al 2025 
Forma realización: Cuestionario Autoadministrado 
Tabulación de los datos: CAPD 
Número de Cuestinonarios cubiertos: 55 
Número de encuestados: 67 
Tasa de respuesta sobre encuestados: 82,1% 
Elaboración del informe CAPD 
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DATOS  

Año de defensa de la Tesis Doctoral 

 

Idioma de la Memoria (Tesis) 

 

 Número  % 
Español 6 10,9 
Inglés 49 89,1 

Gallego 0 0  
 

 

Mención Internacional 

 

 Número  % 
 Con mención 
Internacional 

 
42 

 
76,4 

Sin mención 
Internacional 

 
13 

 
23,6 
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-CUESTIONES SOBRE EL ALCANCE DE COMPETENCIAS - 

Manifiesta su nivel de satisfacción con los siguientes enunciados (1 muy insatisfecho, 5 
muy satisfecho)  

1.- Me he sentido integrado en el equipo de investigación durante la realización de 
actividades de I+D+i: 

Número % 
Muy Bueno 40 72,7 

Bueno 7 12,7 
Medio 5 9,1 
Escaso 3 5,5 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta  

 

2.- Se ha incentivado la transferencia de los resultados mediante artículos científicos, 
patentes, comunicaciones a congresos, etc. 

 

Número % 
Muy Bueno 40 72,7 

Bueno 11 20,0 
Medio 3 5,5 
Escaso 1 1,8 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 

 

3.- Las competencias lingüísticas durante el doctorado se han impulsado: 

 

Número % 
Muy Bueno 17 30,9 

Bueno 22 40,0 
Medio 11 20,0 
Escaso 5 9,1 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 
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4.- La movilidad es un elemento que se ha fomentado durante la realización del 
doctorado: 

Número % 
Muy Bueno 27 49,1 

Bueno 17 30,9 
Medio 8 14,5 
Escaso 3 5,5 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 

5.- El haber cursado este programa de doctorado me ha motivado a continuar en la 
investigación de Ingeniería Química y Ambiental: 

 

Número % 
Muy Bueno 19 34,5 

Bueno 18 32,7 
Medio 11 20,0 
Escaso 5 9,1 

NS/NC* 2 3,6 
*No sabe / no contesta 

 

 

6.- El Doctorado ha sido determinante en la inserción laboral: 

 

Número % 
Muy Bueno 16 29,1 

Bueno 14 25,5 
Medio 7 12,7 
Escaso 10 18,2 

NS/NC* 8 14,5 
*No sabe / no contesta 
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-CUESTIONES RELACIONADAS CON LA GESTIÓN - 

1.- La oferta de actividades complementarias es adecuada: 

 

Número % 
Muy Bueno 11 20,0 

Bueno 24 43,6 
Medio 12 21,8 
Escaso 8 14,5 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 

2.- La gestión administrativa de la CAPD/Departamento ha sido adecuada: 

 

Número % 
Muy Bueno 24 43,6 

Bueno 22 40,0 
Medio 8 14,5 
Escaso 1 1,8 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 

3.- La guía del tutor/director en el desarrollo de la investigación ha sido adecuada: 

 

Número % 
Muy Bueno 31 56,4 

Bueno 16 29,1 
Medio 4 7,3 
Escaso 4 7,3 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 

4.- Los criterios de calidad del programa para la presentación de una tesis están 
especificados y adecuadamente definidos: 

Número % 
Muy Bueno 16 29,1 

Bueno 25 45,5 
Medio 11 20,0 
Escaso 3 5,5 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 
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-CUESTIONES RELACIONADAS CON LOS RECURSOS - 

1.- Los recursos materiales (laboratorios, bibliotecas, acceso a fuentes documentales, 
recursos informáticos, etc) fueron los adecuados para poder llevar a cabo la 
investigación planteada: 

 

Número % 
Muy Bueno 21 38,2 

Bueno 21 38,2 
Medio 11 20,0 
Escaso 2 3,6 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 

2.- Los servicios de orientación académica durante el proceso de mi formación como 
doctorando respondieron a las necesidades:  

 

Número % 
Muy Bueno 15 27,3 

Bueno 21 38,2 
Medio 13 23,6 
Escaso 2 3,6 

NS/NC* 4 7,3 
*No sabe / no contesta 

 

-CUESTIONES RELACIONADAS CON EL GRADO DE SATISFACCIÓN - 

1.- Indique el grado de satisfacción global con la realización del Doctorado: 

 

Número % 
Muy Bueno 28 50,9 

Bueno 20 36,4 
Medio 5 9,1 
Escaso 2 3,6 

NS/NC* 0 0 
*No sabe / no contesta 

 


